

每一个伟大的时代,都有一座城市,铭记它的历史;每一座繁华的城市,都有一座建筑,镌刻它的成就。郑州万达中心文华·万悦汇860~3000㎡超大面积现铺,凭借独树一帜的商业识别度,成功问鼎中原商业巅峰。王亚平

郑州铺王 问鼎中原商业巅峰

郑州万达中心860~3000平方米现铺带租约

高端品格,鼎立城央繁华之上

万达集团是全球商业地产行业龙头企业,全球规模最大的不动产企业,中国商业地产领导者,凭借雄厚实力,以及对城市最优资源的整合能力,在全国倾力打造城市综合体。此次,万达集团再扩事业版图,斥资50亿元在郑州开发建设的郑州万达中心,是集六星级万达文华酒店、国际5A甲级写字楼、精装住宅万达公馆、名流社交商业街万达新天地、精装SOHO公寓、顶级铺王文华万悦汇等6大顶级业态于一体的超五星综合体。其中文华·万悦汇千尺铺王,更是以多元业态、高端配套,鼎立城央繁华之上。

郑州万达中心文华·万悦汇,860~3000㎡超大开间,网罗多方人气。二层以上铺位于一层特设独立

门厅,外立面LOW-E镀膜玻璃幕墙,以极具昭示力的地标性,彰显企业国际化形象。新增格力VRV空调系统,使每间铺王可独立调节,满足其不同空调负荷的需求,更加节能。并在人流密集的空间,注入新鲜空气,更健康环保。在设计规划之初,便定位于一站式、体验式新型商业模式,空间规划合理,外观设计大气,动线清晰,减少客户消费过程中不必要的奔波,提升客户的体验感,使消费购物更像是一场休闲旅程。

郑州万达中心文华·万悦汇借势万达集团和郑州万达中心强大的商业资源号召力,具备聚集郑州高端消费群体的向心力,力做中部城市高端核心精英生活区。



奢华配套,重塑花园路商业格局

郑州万达中心文华·万悦汇配套齐全,万达文华酒店,中原唯一六星级酒店,拥有超大宴会厅、空中游泳池等高端配置。国际5A甲级写字楼,全能商务环境,名企汇聚,高科技商业人才密布。精装住宅万达公馆,网罗郑州顶层人群,为万达中心提供未来潜在客群。万达新天地商业街,高端品牌汇聚地,高品位购物体验地,让商务精英高强度工作之余享受休闲舒适生活。独一无二的名流社交圣地,筑就名流政要圈层生活,规划中原首席名利场。

万悦汇商业规划有顶级豪车展厅、银行金融、高端餐饮、私人会所、奢侈品旗舰店等各大行业旗舰店,通过各品牌及业态的互利共生,及万达文华酒店的吸纳能力,提升花园路商圈的商业格局,引领城市高端消费风向,投资即可做大亨的房东。

郑州万达中心文华·万悦汇,作为万达集团布局郑州的高端精品时尚汇聚地,以寸土寸金区位优势构筑消费旺地,起航金水区花园路核心。稀缺现铺带租约,仅剩3席,大好投资时机,不容错过。

亿万级消费潜力,畅达交通助推价值攀升

金水城区常住人口141.5万,作为河南全省人口密度最高的城区,2016年一季度社会消费品零售总额为166.4亿元,人均可支配收入3.1万元,位居郑州第一,高端消费氛围日趋彰显。

郑州万达中心落地金水区,抢占郑州高端消费第一高地。凭借其自身的独特魅力迅速独揽30万高端消费人群,展现亿万级消费潜力,势必推动郑州万达中心商铺价值飙升,财富聚集顷刻既能实现。

郑州万达中心文华·万悦汇雄

踞黄金干道花园路、农业路、文化路、东风路四条主干道纵横围合之中,周边拥有42条公交线路,BRT、2号地铁线的便利交通枢纽,保守估计南来北往客流约20万。城市中心区域,超强升值潜力。

众所周知地铁开通后,地铁周边的楼盘均有不同程度的升值。郑州万达中心地处地铁2号线旁,地铁的驱动价值一路看涨。专家预计,地铁2号线周边物业的价值3年将会大幅增值。

好品质、好房子才能吸引市场的不断热销,祝福红城紧随城市发展步伐,相继开通多条途径项目的公交线路,实力引入名校,轻松解决孩子上学问题。现新品加推,大型主题趣味冰雕节将于6月1日举行。郑州晚报记者 赵娟

新格局带来新机遇 祝福红城华美蝶变

新品加推,大型主题趣味冰雕节将于6月1日举行



教育立身,好房子自己会说话

一个好的地产项目,除了产品过硬,更要以客户为先、懂得客户所需。祝福红城在这方面就异常出色。在现行教育的大环境下,为了孩子有个更好的未来,上名校接受更好的教育,成为很多家长的选择。

祝福红城通过自身努力在政府相关部门的配合下,实力引入省实验小学、郑州八中两大公立名校,轻松解决孩子上学问题。目前这两所学校已经招生,引得广泛业主交口称赞。今年伊始,祝福红城又开启了“祝福课堂”系列活动,通过汉字英

雄、成语英雄系列活动,邀请当代著名学者纪连海老师做世界读书日专题讲座,获得广泛关注。

好品质好房子吸引市场不断热销。在相关房地产专业数据统计中,可以看到祝福红城近年来均取得了销售套数、销售金额郑州前十的骄人业绩。正如人们常说的,好产品自己会说好,好房子自己也会说话,更好的居住配套是更多人的明智选择。为满足更多读者朋友的需求,特推出一批74~89㎡时尚两房、89~122㎡舒居三房,升级产品现已全新面世!

居住通达性带来价值提升

随着郑州城市发展框架的不断加大,因交通带来的居住通达性已经日渐凸显。据报道:农业快速路部分路段已经开通,从郑州东区到高新区的时间大大缩短,而全线贯通时间将定格在今年的盛夏。而地铁一号线延长线的开通时间也指日可待,伴随着整个高新区整体道路网规划的逐

步落实,整个高新区迎来区域变革的华丽绽放。

在这种情况下,祝福红城一直紧随城市发展步伐,相继沟通开通多条途径项目的公交线路,有效改善了区域小交通环境,伴随着区域内大交通的华丽转变,祝福红城越发受到市场的追捧。

主题趣味冰雕展火爆来袭

据介绍,祝福红城所筹办的第二届主题冰雕展正在紧张筹备,将于6月1日和大家正式见面。本次大型主题冰雕节,由资深冰雕创作团队联合打造,结合现代美学、灯光科技、来宾互动,涵盖极地文化与童话元素,旨在为郑州市民献上一场华丽的冰雪盛宴,让郑州市民体验一场从38°到零下18°、极热到极凉的极地狂

欢。郑州晚报读者朋友将凭任何一期报纸免费领取参观门票。

房子不但是居住场所,更承载梦想和希望,作为乘东风真正阔步发展的高新区必然成为居住、生活、工作的理想之地;作为高新区片区数千位业主共同选择的祝福红城,必然成为高新区置业的幸福选择。

